

从网吧感受越南互联网的机会

有幸在越南呆了几天，泡了不少网吧，通过网吧来简单叙说一下越南互联网见闻。把一些收获的结果给大家。希望能引起更多的中国站长进军国外网络市场的想法。如果你有足够的资金，或者有较好的关系，重要的是你有独到的眼光和精明的管理能力，你就能够在那里求得发展。

统一以来，越南的经济发展一直比较慢。特别是北方，仍然是农业为主。但自实行开放政策以来，对外资的引进有一些较好的政策。与中国的互动也比别的国家要多。

最近，经济飞速发展的越南，在IT领域开放以来，网吧及网络游戏产业的规模逐渐扩大，各国的网络游戏纷纷进入越南，玩家对网吧的关注也越来越高。

越南人口约9300万，男女比例为1:3，这个情况估计还将延续数十年，越南地处中南半岛东部，东面以南面临海，北部与中国云南、广西接壤。由于地处北回归线以南，属热带、亚热带季风气候，年平均气温都高达24°C左右。越南主要工商业城市北方是河内，南方是胡志明市，官方语是越语，越南曾被法国殖民，这个神秘古老的国家一直与中国有着千丝万缕的关系，而现在两国的友谊也像越南玩家热爱中国游戏一样稳定和友善。

为了弄清越南网吧的情况，也有很多旅游的国外记者特地前往越南进行探访。以下就是他的探访成果，让我们一起分享，了解一下越南的网吧情况。网吧规模小现在越南的网吧大约有8000多家，大部分都聚集在经济中心胡志明市，越南首都河内也有约1000多家网吧。目前在胡志明市里，几乎还找不到电脑超过50台以上的网吧，大部分都是20台左右电脑的网吧。

网吧外景

简单的看一下他们的桌面

这个是简陋的首都网吧，15台机器。没有空调，现在是3月底，开始在使用电风扇了。不过比较好的越南网吧没有任何限制.可以通宵，但是很少有人去通宵。

网速慢配置低，可玩游戏不多，因越南当地网吧大部分网速慢(1m)，电脑配置低(大部分配置-赛扬3.6GHz、内存512MB，80GB硬盘，显卡为)，所以大多数玩家玩《星际争霸》或《暗黑破坏神》等游戏，偶尔也有玩《魔兽世界》、《奇迹》、《劲舞团》等网络游戏的玩家。有不少是在玩小游戏的。抓取物品什么的小游戏。

网吧配置还很低，越南的主要交通工具为摩托车和自行车，越南成为摩托车王国，网吧前的风景足以使人联想起国内摩托车销售点。甚至还能看到停在网吧内的摩托车。

上网费并不贵，胡志明市里最大的网吧，拥有约50台电脑，配置为奔四3.6GHz、内存1GB、硬盘120GB、显卡为GF6600。因电脑配置在越南网吧中属于佼佼者，所以来访的顾客非常多，几乎天天24小时爆满。上网费用也是胡志明市里的最高加价位5000盾/小时(折合人民币约2.5元/小时)，比起其他网吧的2000盾/小时，大概就是其他网吧2倍的价钱。越南首都河内，和旅游区下龙湾也平均在2000盾(不到1元人民币)一小时。在一般的机器上没有中文。在旅游区，有少量的咖啡店有提供免费计算机使用。

虽然越南的网吧目前还不具规模，但逐渐增多的网络用户和其对游戏的关注度的逐渐提高，越南以后定会成为各国游戏企业的必争之地!目前主要上网浏览娱乐信息、获取[越南落地签证](#)、收发电子信件和聊天交友等。

问到一大学毕业生，现在都是哪些人在上网？他的回答是：“只有一些在作业不多的学校里的中小學生，才去上网聊天打发时间。我们工作以后，基本上很少使用到互联网去参与工作。

对于站长，有哪些机会呢？

越南的桌面都是空白的，很多是设置Facebook为首页，上网的网民都以12-18岁居多，主要是玩游戏，聊天通过Facebook通聊天。

越南没有Admin5，没有网页教程，少有个人站长，更没有网络淘金，网络赚钱，不知道有没有火狐下载。或域名抢注等业务。

越南没有Taobao

越南很少有网络商务，很少在网络上做业务，做生意。除了在南方的几个省，其他基本上没有电子商务方面。

越南没有Zhaopin

求职招聘类的网站，很少见到。这个对国外的一些强势和分类网站进入是一个机会。

越南没有的网站类型还太多，如果有熟悉越南语的，可以尝试一下。

(来历: [Đặt khách sạn](#))